





Сообщение статистического управления Алтайского края

ПОСТУПЬ ПЯТИЛЕТКИ

ОБ ИТОГАХ ВЫПОЛНЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ КРАЯ ЗА I ПОЛУГОДИЕ 1985 ГОДА

Table with 2 columns: Indicator and Value. Includes 'Основные итоги экономического и социального развития края', 'Производство промышленной продукции', 'Производство товаров народного потребления'.

Table with 3 columns: Enterprise Name, 1985, 1984. Lists various industrial plants like 'Бийский котельный завод', 'Производственное объединение Бийскпродмаш'.

I. НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

В крае продолжалось внедрение достижений науки и техники, осуществлялась реализация заданий научно-технических программ. В I полугодии 1985 года промышленными предприятиями и организациями края выполнено 494 задания, или 73 процента государственного плана по механизации и автоматизации производственных процессов...

II. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Полугодовой план реализации продукции выполнен на 100,3 процента. Общий объем промышленной продукции увеличился против соответствующего периода прошлого года. Более высоких темпов, чем промышленность в целом, достигли предприятия химической и нефтехимической промышленности, машиностроения и металлообработки.

Table with 3 columns: Enterprise Name, 1985, 1984. Lists various industrial plants like 'Бийский котельный завод', 'Производственное объединение Бийскпродмаш', 'Барнаульский завод механических прессов'.

Производство важнейших видов продукции составило:

Table with 3 columns: Product Name, 1985, 1984. Lists products like 'Искусственное и синтетическое волокно', 'Текстильные изделия', 'Кожаная обувь'.

III. СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Труженники сельского хозяйства края своевременно провели весенние полевые работы. Посевные площади сельскохозяйственных культур под урожай 1985 года во всех категориях хозяйств составили 6.402 тысячи гектаров. Зерновые и зернобобовые культуры посеяны на площади 4.179 тысяч гектаров.

Table with 3 columns: Indicator, 1985, 1984. Includes 'Скот и птицы в живом весе', 'Молоко (тысяч тонн)', 'Яиц (миллионов штук)'.

IV. ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ

Перевозки грузов и грузооборот отдельных видов транспорта характеризуются следующими данными: железнодородный транспорт, речной транспорт общего пользования, автомобильный транспорт общего пользования.

V. КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В первом полугодии за счет государственных капитальных вложений введены в действие линии электропередачи протяженностью 1.107 километров, трансформаторные подстанции напряжением 35 кв. и выше — на 40,6 тысяч кв.

Приняты в эксплуатацию 6.400 гектаров орошаемых и 100 гектаров осушенных земель. Ободнено 20 тысяч гектаров пастбищ. Проведены культуртехнические работы на сельхозугодьях, не требующих осушения, реконструкция обводнительных сооружений на ранее обводненных пастбищах, работы по переустройству оросительных систем.

Возросли государственные капиталовложения в жилищное и коммунальное строительство, строительство дошкольных учреждений и объектов здравоохранения. Объем подрядных работ по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличился на 3 процента.

VI. ПОВЫШЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНОГО И КУЛЬТУРНОГО УРОВНЯ ЖИЗНИ НАРОДА

Продолжалось осуществление мероприятий по социальному развитию и повышению народного благосостояния. Среднемесячная денежная заработная плата рабочих и служащих в народном хозяйстве края составила 198 рублей против 193 рублей в I полугодии 1984 года.

Table with 2 columns: Indicator and Value. Lists 'Организации государственной торговли', 'местные торги управления торговли крайисполкома', 'местные тресты столовых и ресторанов'.

В целом населению края оказано услуг на 50,8 миллиона рублей, в том числе в сельской местности — на 20,7 миллиона рублей. План реализации бытовых услуг населению за I полугодие текущего года выполнен на 101,2 процента.

За счет средств государственных, кооперативных предприятий и организаций (включая жилищно-строительные кооперативы) и колхозов введено в эксплуатацию 238,3 тысячи квадратных метров общей площади жилья. План ввода жилья выполнили гг. Алейск, Горно-Алтайск, Камень-на-Оби, Новоалтайск, Заринск.

Статистическое управление Алтайского края

Город-селу ПОЛЕ СТАЛО БЛИЖЕ

Каждому, давал ли выходы в поле, когда определен участок закрепляется за колхозными предприятиями на весь летний сезон. Ныче, например, мы привели в пригородный совхоз «Урожайский» двадцать гектаров картофеля и облавили не только поддерживать поле в чистоте, но и убирать урожай. На днях закончили здесь очередную прополку. В нынешнем сезоне мы организуем постоянную бригаду — шестьдесят человек — и закрепим за ней бригаду — Любовь Иванову Протопопову. Ход работы покажет, что мы не ошибемся, так и в выборе участка работы, так и в выборе участка. Имя поселкового заданья, люди знают, что лично другой его за них не выполнит, что не только за выполнение работ, но и за качество будет учтен спрос. У людей появилась интереснее и труднее, а значит, больше его как можно быстрее и качественнее.

